1C-3 Motor elektromos eszko6zok:

14RS0B130022-01
c. Reteszelje az ECM csatlakozdkat a zarokar
felhuzasaval.

14RS0A130004-01

Szivécsodbeli abszolut nyomas (MAP) érzékelé

ellendrzése
H4RS0B1306005

1) Vegye ki a levegbsziird egységet.
2) Késse le a csatlakozét a MAP-érzékel6rél.
3) Szerelje ki a MAP-érzékelét.

4) Kosson sorba 3 db uj 1,5 V-os elemet (2)
(ellendrizze, hogy a teljes fesziiltség 4,5 - 5,0 V
kozé essen), és kdsse a pozitiv véget az érzékeld
“bejovd” érintkezbjére, a negativ véget pedig a
“testelés” érintkezére. Ezutan ellenérizze a
feszlltséget a “kimend” és a “testelés” érintkezdk
kozott. Azt is ellenérizze, hogy a fesziiltség csokken-
e, ha egy vakuumszivattyu (3) segitségével 400
mmHg vakuumot hozunk Iétre.

Ha az ellendrzés eredménye nem kielégit6, cserélje
ki a MAP-érzékelét (1).

Kimend fesziiltség (ha az érintkezé bejovd
fesziiltsége 4,5 — 5,5V, és a kornyezeti
hémeérséklet 20 — 30 °C (68 °F))

Tengerszint feletti . "
. C s . Kimené
magassag Légkori nyomas fesziiltsé
(referenciaérték) 9
(ft) (m) (mmHg) | (kPa) (V)
0-2000] 0-610 |760—707|100—-94| 3,3-4,3
2001-5| 611-1 | 707 alatt
000 524 | 634 felett| 3485 | 30-41
5001-8| 1525—-2| 634 alatt
000 438 | 567 felett | 8>~ 70| 2737
8001 - | 2439-3 | 567 alatt
10 000 048 | 526felett| 1070 | 25-3.3
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5) Szerelje be a MAP-érzékel6t.

6) Csatlakoztassa szilardan a csatlakozét az
érzékeléhoz.

7) Szerelje be a levegdszird egységet.

Fojtoszelep-helyzetérzékelé (TP) ellenérzése a

jarmiivon (A/T és M/T modellek esetén)
H4RS0B1306006

1) Csatolja le az akkumulator negativ kabelét.
2) Vegye le a TP-érzékeld csatlakozojat.

3) Ellenallasméré hasznalataval ellenérizze az
ellenallast a érintkez6k kdzott mindegyik allapotban.
Ha az ellendrzés eredménye nem egyezik az
eléirassal, cserélje ki a TP-érzékel6t.

TP-érzékeld ellenadllasa

Az “1” és “3” érintkez6k kozott 4,0 — 6,0 kQ

Az “2” és “3” érintkez6k kozott 20 O — 6,0 k), a
fojtészelep nyitasatol fliiggéen valtozik




